
 
 

Módulo 3 

Ámbito Científico Tecnológico 

ACTIVIDADES TEMA 1  

1.- Tengo 2700€ ahorrados y los invierto al 4’3% de interés simple anual, durante 6 
años. ¿Cuánto dinero tendré al vencer el plazo de la inversión? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.- Calcula el dinero que tendrá que abonar el banco a los siguientes clientes que 
tienen un depósito a plazo fijo del 2% al vencimiento 
 

Luis 3000 euros 1 año 

Juan 50.000 euros a 2 años 

Ángel 30.000 euros a 4 años 

 

 

 

 

 

 

 

3.- En una entidad bancaria, si depositamos 5000 euros durante un periodo de  6 
años, nos genera unos intereses de 900 euros. ¿Qué porcentaje nos ofrece la 
entidad como tipo de interés? 

 

 

 

 

 

 


